



# HOŘIČSKÝ ZPRAVODAJ

OBCENÍ ÚŘAD HOŘIČKY

ROČNÍK : XXI

[www.horicky.cz](http://www.horicky.cz)

listopad 2020



## ŽIVOTNÍ VÝROČÍ:

Kuderová Marie

Hoříčky

81 let

**Přejeme životní pohodu a mnoho zdraví do dalších let!**

(mn)

## SLOVO STAROSTY

Několik let jsme využívali pozemek u hřbitova pro skládku roští na štěpkování a biologicky rozložitelného odpadu. Skládku se nachází na soukromém pozemku.

**Skládka roští bude ukončena v polovině listopadu t.r.** a bude přesunuta do prostoru dolní části bývalého písníku – šutráku. Skládku bude přístupná od ledna 2021 a bude určena pouze pro občany naší obce vč. všech místních částí. Skládku bude uzavřena a přístupná vždy pouze v sobotu, případně po přechodí telefonické dohodě. Důvodem je skutečnost, že v posledním období je velmi obtížné zajistit firmu na štěpkování, neboť elektrárna v Poříčí odmítá odebírat štěpky od obcí, protože se ve štěpcích nachází komunální odpad.

Pro biologicky rozložitelný odpad bude počátkem příštího roku vytvořen ohraničený prostor na pozemku, který je ve vlastnictví obce, za hřbitovní zdí. K ohraničení budou použity betonové bloky ze stávající hráze rybníku v Křižanově. Do této doby je možno pro biologický odpad využívat stávající skládku.

Obec prodá 4 ks plastových oken, jednokřídlová otevíravá a vyklápěcí, dvojsklo. Rozměr 150 x 150 cm, cena dohodou.

Josef Kačer, starosta

## ZE ŽIVOTA OBCE

**POZOR, POZOR!!!**

### MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ ZRUŠEN!!!

Ještě v pondělí 2. listopadu dopoledne jsme na tomto místě měli připravenou žádost o dodržování bezpečných vzdáleností a používání roušek během plánovaného svozu. Leč člověk miní a Covid mění. Situace se rychle obrátila po obdržení e-mailu ze společnosti Marius Pedersen a.s. ve znění: **„V souvislosti s vládními nařízeními a prodloužením nouzového stavu jsme nuceni zrušit svoz nebezpečného odpadu, který měl proběhnout ve Vaší obci.“** Omlouváme se občanům za nepříjemnosti a prosíme, abyste trpělivě vyčkávali na další zprávy. Další termín samozřejmě ještě nebyl stanoven a netušíme, zda nebude třeba až na jaře. Věříme, že se všichni zachováme zodpovědně a nepotřebné haraburdí vyčká na svých místech do náhradního termínu.

- Dotazník pro občany – regionální rozvoj na území Místní akční skupiny Mezi Úpou a Metují.** Chcete-li ovlivnit kvalitu života na našem území, věnujte prosím pár minut svého času dotazníku, který si klade za cíl zjistit názory občanů na život na území Místní akční skupiny Mezi Úpou a

Metují (Červenkostelecko, Českoskalicko, Jaroměřsko). Výstupy budou sloužit k tvorbě rozvojové strategie území na období 2021-2027. Dotazník je anonymní, a protože je v elektronické podobě a odkaz na něho je velmi dlouhý, hledejte link pro jednoduché kliknutí na našem webu (část Aktuality) a Facebooku.

- Plánované odstávky dodávky elektrické energie.** V minulém zpravodaji jsme Vás informovali o připravovaném rušení výlepů papírových oznámení o plánovaných odstávkách elektřiny. Do konce roku můžete na zdravotních procházkách ještě objímat sloupy elektrického vedení a přitom číst, co se kde na koho chystá. Potom ale bude s tímto informačním kanálem utrum. Vyzkoušejte si na webových stránkách [www.cezdistribuce.cz/odstavky](http://www.cezdistribuce.cz/odstavky) nebo [www.bezstavvy.cz](http://www.bezstavvy.cz) zjistit, zda nepatříte mezi ta čísla popisná, která budou v nejbližších dnech „bez št'avy“. K 30. říjnu jsou zveřejněny odstávky ve dnech 3., 4. a 12. listopadu. (mn)

## FEJETON POD ČAROU

### PŘIROZENÁ KRÁSA ŽEN

Doba covidová má i jedno pozitivum, a tím je přirozená krása žen, kterou umí ocenit pouze pravý gentleman. Zatímco některé ženy si v nouzovém stavu rvou své barvené havraní vlasy, lomí rukama s odrůstajícími gelovými nehty, spílají vládě, všem Asiatům, a to nejen v Asii, i Billu Gatesovi, opravdoví znalci ženských duší v nich začínají číst jako v čítance. Nenechají se ošálit zastíracími manévry, které na ně ženy poslední dobou houfně zkoušely. Nevěřičně jsem sledoval reportáž z Prahy, kde před uzavřením kadeřnictví vypukla davová hysterie, která předčila i nákupy potravin, elektroniky, a kdyby byly již na tržnicích vánoční stromečky tak i těch. Snaha zvrátit přirozený proces stárnutí pomocí inkoustové černého odstínu vlasů se zdá stejně pošetilá, jako kdyby Ribanna chtěla okouzlit Vinnetoua nepřirozeně platinovými blond vlasy. Ženy ve zmiňované reportáži pyšně oznamovaly do kamery, že měly štěstí a podařilo se jim stihnout nejen návštěvu kadeřnictví, kde se do půlnoci vystřídaly desítky dalších žen (doufejme, že všechny byly covid negativní), tak i nové nehty, jistě s nějakým pěkným motivem nebo jinou barvou na každém prstu. V tu chvíli možná vyspravily svůj vnější obal, ale zároveň nevědomky poodhalily i něco ze svého nitra.

Po letmém pohledu na barvu vlasů, která zjevně nemůže být pravou, po krátké úvaze, jak se s dvoucentimetrovými nehty asi vykonávají běžné denní potřeby včetně těch hygienických, se zrak muže gentlemana upře do očí ženy, protože oko je prý oknem do duše, a začne pátrat po těch pravých hodnotách, které nelze zastřít naivními zástěrkami. A objevit se tam dá mnoho krásného a příjemného.

Situace trochu připomíná známou scénu, kdy na první pohled atraktivní žena přichází z večírku domů a postupně odkládá paruku, kontaktní čočky, naslouchátko, zubní náhrady, různé vycpávky nebo naopak svěrací kazajky, které mají za heroický úkol přesunout část těla z místa A do místa B, aby se z ní ve finále stala babička Škopková z Troškovy trilogie Slunce, seno....

Stárnout se dá s grácií a noblesou, kdy bílé vlasy, vrásky ve tváři a upracované ruce vypovídají o životních zkušenostech a moudrosti té které ženy. Dokážete si představit, že by babička ze Starého bělidla vískala Barunku po vlasech prsty se zelenými gelovými nehty a vyprávěla jí přitom o své nelehké službě u vrchnosti na zámku?

A tak ženy, nepodléhejte panice, když bude hrozit vyžrazení Vašich šedin a zlomený nehet bude zatrhávat o podzimní světíček. O případnou retuš vlasového porostu se v zájmu klidné domácnosti může pokusit Váš manžel, a to i přesto, že se významně velké množství barvy bude možná vyskytovat spíš na zátylku nebo ušních boltcích, než na interesantně prokvetlých skráních. S nehtem si jistě poradíte svépomocí, ale co Vám zůstane bez možnosti korekce zachováno, je právě ten vhléd okem do duše. Nebraňte se mu a já Vám za to děkuji. Přirozená krása je darem, který je mnohdy škoda balit do třpytivého celofánu. Nezoufejte, když se ve vlasech objeví další stříbrná nitka a vráska u oka bude zase o kousek delší a hlubší. Covid pomine, maskérny a mistři retušů se opět rozjedou na plno. Mezitím ale potkáte spoustu pravých gentlemanů, kteří ocení i jiné ve Vás ukryté hodnoty, na rozdíl od různých mediálně propíraných jedinců, kteří upřednostňují litry přidaného silikonu, odsátého tuku nebo drápy tygřice na úkor objemu a kvality šedé kůry mozkové. Mějte se rády a buďte samy sebou, to Vám sluší. ☺ (mn)

Redakční uzávěrka čísla je vždy k 25. kalendářnímu dni v měsíci. Připomínky, náměty nebo Vaše názory lze předat na OÚ, nebo je zasílejte e-mailem na adresu [neumann@horicky.cz](mailto:neumann@horicky.cz). Autorem příspěvků označených (mn) je M. Neumann. Počet výtisků - 260 ks. Výtisky jsou neprodejné a slouží k bezplatnému informování občanů.